PewweHue 3aaa4y ¢ UMKNOM CO CYETYUKOM
3adaya. BbiBecTy Ha akpaH cteneHu uncna 2 ot 2" go 2'°.

N:= 2;

for| k:=1 to 10 do

begin
writeln (N) ;
N:= N*2

end; yBenmyeHne Ha 1
No yMOJSTHaHMIO




PeweHune 3agay ¢ UUKITOM CO CHETUYMKOM
3adaya. Hantu cymmy umncen ot 1 go 1000.

var sum, 1: integer;

sum:= 0;
for 1:=1 to 1000 do
sum:= sum + 1;

3adaua. BoiBecTun kBagpatbl Ymcen ot 10 4o 1 no ybeiBaHUtO.

for k:=10 |downto 1 do
writeln (k*k) ;

war «—1»



PewweHue 3aaa4y ¢ UMKNOM CO CYETYUKOM
3adaya. Hantu cymmy 4eTHbix Ymucen ot 2 ao 1000.

sum:= 0;
for 1:=1 to do 9 UTo nnoxo?
if 1 mod = then

sum:= sum + 1;

BCnomMoraTtenbHas
sum:= Uy, nepemMeHHas
k:= 2;
for 1:=1 to do begin
sum:= sum + k; Bcero 500
2,4, 0, ... k-= k + yucen



CoctaBuTb nporpamMmmMmy Ana peLueHus
3agauum:

Mnnonut 3agyman TPex3Ha4yHOEe 4UCMo, KOTOpoe Mnpw
neneHun Ha 15 gaet B octatke 11, a npu geneHum Ha
11 paet B ocTtatke 9. Hanuwmnte nporpammy, KoTopasd
HaxXoOUT BCe Takue 4yucna.



